新年新气象,再战新征程!

雅昌文化集团 2024 开工大吉!







兔影如风留浩荡,龙姿似水荡乾坤。2月18日,农历正月初九,春节的喜庆与热闹还萦绕于心,新的征程已经拉开序幕。来自全国各地的雅昌人告别亲友,带着嘱托,怀揣希望,正式返岗开工啦!

春来人心喜!雅昌北京、深圳、上海三大运营基地洋溢着春日的喜气和温暖,领导们早已等候在公司大门口,热情地迎接员工们新年返岗复工,为大家派发开工红包。接下来,让我们一同感受雅昌三地同启开工的喜庆场面吧!

北京雅昌

18 日早晨,正值农历正月初九,北京淅淅沥沥地 下着贵如油的春雨,却丝毫不减雅昌人的开工热情。

"过年好!""开工大吉!""好久不见!"……早上8:08,一声声新春的问候洋溢在北京雅昌园区。

北京雅昌正门口,在集团董事长万捷的带领下, 集团副总裁葛侬、数据互联网业务单元总经理万林、数 字印刷业务单元总经理康宏灿、北京印刷公司总经理程 成及相关领导,正热情洋溢地为开工的雅昌同事派发利 是。红色的利是让初春的雅昌园区顿时鲜活热烈起来, 雅昌人互道新年祝福,干劲十足地投入新年第一天的工 作中!

热闹的春节悄然而去,当开工的钟声响起,大家告别家人,踏上奋斗征途。为了让大家更好更快地适应工作,北京雅昌行政部从昨天起便对园区内外进行大扫除,做好了开工的一切准备工作,今天又提前开启室内暖风,让每一位跨过这道开工大门的同事,都能接受一场春风送暖般的回归。

2024年新的征程已拉开帷幕,让我们北京雅昌人携手并进,乘风破浪,开启元气满满、斗志昂扬的奋斗之路,大跨步迎接崭新的明天!









深圳雅昌

早上8:08, 雅昌文化集团深圳园区正式开工! 在 远致文化董事长、雅昌文化集团董事韩旭及集团总裁李 才均的率领下, 监事会主席唐美华、财务总监徐维胜、 副总裁王小斌、综合营销中心总经理金燕、深圳印刷公 司总经理崔霁巍等领导来到园区前门广场,一同迎接返 岗同事。

同事们脸上还洋溢着节日的喜庆,满面春风朝着领 导这边走来,口中亲切寒暄道: "各位领导新年好,给 你们拜年啦!"

"新年好、新年好!"、"新年新气象,大家共同

努力,我们将越来越好!"面对员工真诚的问候,现场 领导予以热情回应,并向大家派发新年利是。

同事们接过利是,脸上露出灿烂的笑容,纷纷向领 导表示感谢。一声声问候、一阵阵笑语,加上利是增添 的喜庆,雅昌开工日真是喜气洋洋、和谐生辉!

在新年开工之际,集团领导集体派发利是,体现了 公司对员工的关爱,让大家切身感受到雅昌大家庭的温 暖。新的一年,深圳雅昌全体同仁必将发扬龙马精神, 书写企业与员工共成长、同发展又一新篇章!









上海雅昌

金龙献瑞迎新岁,红包飞来乐万家。

大年初九8:08,雅昌人度过了欢乐祥和的春节假期, 以焕然一新的面貌、饱满的精神状态和踔厉奋发的干劲 迎接新春"开门红"。

上海印刷公司总经理张耀康、制造总监胡乔率领上 砺海公司相关领导戴上喜气洋洋的红围巾,笑逐颜开地为 抓员工们派送开工红包。员工们排队领取红包,欢声笑语不断,他们相互祝福,脸上洋溢着幸福的笑容。每一个

红包不仅是对员工辛勤付出的肯定和激励,更是承载着公司的关怀与期望,继而温暖了每一位雅昌人的心田。

龍行龘龘,华章新启! 2024,上海雅昌怀揣美好愿景,立足新起点,迈上新征程。雅昌人初心不改,砥砺前行,以更坚定的信念和饱满的热情,携手奋进,抢抓机遇,再创佳绩!

凤鸣春日晓, 龙起海天高。

2024年,迈过而立之年的雅昌正踏上新的征程!





我们相信,在全体雅昌人的共同努力下,在持续为客户提供优质产品和服务、为社会创造更多价值的同时,公司一定能实现业绩高质量增长、内部管理稳步提升,让"国有盛事必有雅昌"的文化名片更加靓丽。

新未来孕育新战略,新征程呼唤新作为。面向未来,砥砺奋进的雅昌人必将以敢为人先的创新精神、乘风破浪的果敢气魄、逢山开路的实干作风,把聪明才智和无限热情投入到"为人民艺术服务"和"艺术为人民服务"的崇高事业中,助力国家文化繁荣!